

## 街市奇觀

3C 鄒偉明

街市對我來說是個熟悉的地方，因為我父母在街市裏做買賣生意。我有空時，就會到街市裏客串一下，幫父母吆喝幾聲，可以說裏面的生意人都認識我。

進了街市的大門口，走不了幾步就可以清晰的看見我家——一個大大的招牌寫着「永盛快餐」，裏面坐滿顧客，父母正忙碌着。我們家的對面是蔬菜攤，放眼望去像是人群夾在一大片綠油油的蔬菜園。再往深處走，就能看見肉檔、魚檔、水果攤等等，可以說無所不有。

聽着那些不常來街市的人說：「街市就是沒有超市好，很不乾淨，又有各種各樣的異味，下次我再不會到街市裏買菜了。」我心裏想：「街市並不是你們說的那麼可怕，可是我的玩樂天堂啊！」

記得那次，有一個異客帶來了三隻猴子在街市門口表演着，我看見反正檔鋪沒有什麼生意，便跟着一群人圍觀雜技，有人說這那細小猴子是兩隻大的所生，我心裏想：「牠們一家三口都在表演，肯定很精采！」

那異客吶喊幾聲，表演開始了。他叫三隻猴子給我們鞠躬，沒想到牠們真的像聽懂了人話似的不停向我們鞠躬。接着，他又叫公猴翻幾個筋斗，然後母猴跟着翻，唯獨小猴沒翻。異客就用眼睛瞪着小猴，小猴並沒理會他，只見牠一邊拍掌一邊嚙牙裂嘴的笑，氣得那異客冒火三尺。我們見了馬上開口大笑，異客只好尷尬地拿起鞭子準備抽打小猴，此刻，兩隻大猴停止了翻筋斗，悄悄跑到異客後面拉住鞭子。這時異客用力抽起鞭子，可是抽不動，往後一看，嚇住了。過了一會，異客說：「好呀，你們三隻臭猴子竟敢耍弄我，看我怎樣收拾你們！」說着便從口袋裏掏出一把玩具槍，瞄準三隻猴子，不知為什麼牠們竟然同時舉起手，站在一起發抖，逗得全場大笑……

後來結局是怎樣已經不記得了，不過如今我還是喜歡有空時到街市逛逛，去尋找那童年時的回憶，這也是一種美好的嚮往啊！

教師回饋：以街市猴子表演作主題，選材吸引，描繪生動，趣味十足。（冼佩玲老師）